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Навчально-науковий юридичний інститут
Кафедра соціально-гуманітарних наук

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ
VIІ Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Війна в історичній та індивідуальній пам’яті»,

присвяченої 80-й річниці Визволення України від гітлерівських загарбників, 10-й річниці 
Великої Національної війни (гібридної),  розв’язаної рашизмом ХХІ століття проти 

Незалежності України, державного суверенітету та територіальної цілісності 1 березня 
2014 р. 

(формат: круглий стіл,  онлайн)

м. Кривий Ріг, 28 жовтня 2024 р.

СКЛАД ОРГКОМІТЕТУ
Голова організаційного комітету:  Шайкан Андрій,  голова організаційного комітету  ВНК, 

в.о. ректора Державного університету економіки і  технологій, доктор економічних 
наук, професор

Заступники голови організаційного комітету: 
Коваль  Ганна,  доктор  наук  з  управління,  професор,  кафедра  публічного  управління  та 

адміністрування;
Пурій Ганна, зав. кафедри публічного управління та адміністрування, кандидат економічних 

наук, доцент
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Гушко Сергій, проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків, доктор економічних 

наук, профессор
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Кочуєвський Геннадій, проректор з інфраструктури та розвитку
Дутчак  Руслан,  в.о.  директора  Навчально-наукового  юридичного  інституту,  кандидат 
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фінансів
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гуманітарних наук
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Давоян Єлизавета, зав. кафедри психології, доктор філософії
Третяк Вікторія, керівник Центру психологічної допомоги та соціальної адаптації

Куц Тетяна, заступник керівника Центру психологічної допомоги та соціальної адаптації
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Бойко Віктор, фахівець Медіа-центру

Шановні колеги!
Запрошуємо  Вас  узяти  участь  у  роботі  Всеукраїнської  науково-практичної 

конференції «Війна в історичній та індивідуальній пам’яті» (формат круглого столу).
Мета конференції  – залучення творчого потенціалу молоді України до вирішення 

актуальних проблем нашої держави та розбудови демократичного суспільства. 
Формат  конференції  покликаний  підвищити:  творчу  активність  та  професійний 

рівень учасників; створити дискусійне середовище  для обміну досвідом; формувати 
зацікавленість  у  пізнанні  історичного  минулого;  усвідомити  уроки  історії  для 
ефективної відбудови України.

До участі  запрошуються науковці,  фахівці  різних  профілів  і  напрямів,  викладачі, 
аспіранти,  магістранти,  студенти   закладів  вищої  освіти,  здобувачі  освіти  закладів 
загальної середньої освіти.

Під  час  конференції  її  учасники  зможуть  представити  свої  наукові  та  прикладні 
напрацювання, а також надати пропозиції щодо залучення обдарованої учнівської та 
студентської молоді до процесів відбудови України та розвитку сучасного українського 
суспільства.

Всі учасники  Всеукраїнської науково-практичної конференції «Війна в історичній 
та індивідуальній пам’яті» отримують СЕРТИФІКАТ.

Участь у конференції  БЕЗКОШТОВНА!

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ
За  матеріалами  конференції  планується  випуск  збірника  тез  доповідей.  Для  цього 
учасникам конференції необхідно до 28 жовтня 2024 року надіслати тези доповідей до 
організаційного комітету конференції  (istoria.sgn@duet.edu.ua) оформлені відповідно 
до встановлених вимог.

ВИМОГИ ДО ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ, ЯКІ ПОДАЮТЬСЯ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ 
МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Обсяг тез доповіді: одна або дві повністю заповнені сторінки. 
Мова публікації: українська, англійська. 
Текст тез формується у текстовому редакторі “Microsoft Word”. 
Список  посилань  (до  5  найменувань)  оформлюється  відповідно  до  вимог 
ДСТУ 7.1:2006 та формується у порядку посилання у тексті. 
Формули набираються в редакторі формул пакету Microsoft Word. 
Приклад форматування та оформлення тез надається за посиланням: VІ Всеукраїнська 
наук.-практ. конференція (м. Кривий Ріг, 28 жовтня 2023 р.): тези доповідей / Зб. за заг.  
ред. Шайкан В.; техн. ред. Пурій Г. / Затвердж. до друку ВР ДУЕТ (прот. № 6 від 30.ХІ. 
2023 р.). Кривий Ріг, 2023.   URL: https  ://  www  .  oktanprint  .  cz  /  p  /  vijna  -  v  -  isorycnij  -  
ta  -  indyvidualnij  -  pamjati  -6/  

https://www.oktanprint.cz/p/vijna-v-isorycnij-ta-indyvidualnij-pamjati-6/
https://www.oktanprint.cz/p/vijna-v-isorycnij-ta-indyvidualnij-pamjati-6/


До публікації  приймаються  тільки  тези  доповідей,  які  будуть  відповідати  правилам 
оформлення  і  тематиці  конференції.  Тези  доповідей  будуть  рекомендовані  до 
публікації  після  рецензування  членами  оргкомітету  та  перевірці  на  дотримання 
академічної доброчесності. Науковий керівник вказується наприкінці тез.
У випадку невідповідності вимогам, тези можуть бути не рекомендовані до публікації. 

Відповідальність за зміст тез доповідей несуть їх автори.

НАПРЯМИ РОБОТИ VIІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Актуальні  проблеми  дослідження  Другої  світової  війни  (1939-1945  рр.)  і 
«гібридної війни» рашизму ХХІ століття проти суверенної України:
- Друга світова війна: Від трагедії до пам’яті; 
- Друга світова війна: уроки для України й висновки на сьогодення;
-  міжнародна політика та українське питання ХХ – ХХІ століть; 
- загальні теорії війни і миру; 
- проблеми та події Другої світової та гібридної війн; 
- пропаганда під час Другої світової та гібридної війн;
- колабораціонізм і пособництво як негативні явища в історії людства;
- проблема  правового  підґрунтя,  кваліфікації  діяльності  та  злочинів 

колаборантів і пособників;
- делінквентні та маргінальні особистості на війні;
- гітлерівський  окупаційний  режим;  відбудовчі  процеси  на  звільненій  від 

нацистів території України: адміністративно-правовий аспект;
-  морально-психологічні наслідки Другої світової війни; 
- рашистський  (пропутинський)  окупаційний  режим  на  тимчасово-окупованій 

території України; 
- спогади  учасників  бойових  дій,  очевидців,  військовополонених  та  інших; 

воєнна інтервенція російської федерації в Україну та реакція Заходу;
-  відбудова окупованих рашистами території України: проблеми і перспективи 

функціонування органів державної влади; 
- місцеве  самоврядування  на  звільнених  територіях:  умови,  механізми  та 

принципи функціонування.
 

Порядок проведення конференції: 
(онлайн-формат)

Реєстрація учасників конференції 9:00 -  9:30
Початок роботи конференції (відкриття)

Шайкан  Андрій  -  голова  організаційного  комітету  ВНК,  в.о. 
ректора  Державного  університету  економіки  і  технологій, 
доктор економічних наук, професор 10:00 – 10:15

Засідання  учасників  Всеукраїнської  науково-практичної 10:15-13:00

конференції у форматі круглого столу
Кава-брейк 13:00- 13:30
Продовження засідання 13:30-14:30
Кава-брейк 14:30-14:45
Заключне засідання, підведення підсумків 14:45-15:00

Вручення Сертифікатів учасникам

Робоча мова Всеукраїнської науково-практичної конференції : українська.
Регламент роботи конференції: доповідь – до 20 хвилин; відповіді на запитання – до 5 
хвилин; участь у дискусії – до 2-х хвилин.

Партнери Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Війна в історичній та індивідуальній пам’яті»

Додаткова інформація щодо участі у конференції:
Шайкан Валентина Олексіївна +380976781995

Волікова Марина Миколаївна +380680085504
Пурій Ганна Володимирівна +380679399556


